YpOKa MaTeMaTUKu
BO 2-M Knacce



Tema ypoka:

«['lpnemebl BblYUCIIEHUN ONa cnyyaeB Buga 2/7/+2,
27+20».

Llenb: YunTtb geten BnaeHuno HoBow Npoodremsl B
3HaKOMOW CUTyaLnK; NO3HaKOMUTb C
npuemMamm BblMUCieHUU Bnaa 27+2, 27+20.

COBepLLIeHCTBOBaTb BbIYUCTTNTESJIbHbIE HABbLIKWN.

Pa3BuBaTb TBOpYECKOE MbILLUIIEHNE OETEN NPU
pelleHnn 3agau.

Paclwmpate MateMaTU4eCcKnin Kpyrosop
yyalinxca n npuBuBaTb MHTEPEC K
MaTemMaTuke.



OpraHn3auyuoOHHbIN MOMEHT.

[Ncuxonorn4yecKknm HacTpom.

Mbl cerogHs oTnpaBnsemcs B
nyTelwlecTeme no ctpaHe 3HaHUN.
A nyTeleCcTBEHHUKN — 3TO
nccriegoBaTenn 1 NepBoOTKPbIBATENMN.
Pebsita, nepen Bamn aBa nsobpaxeHus
COnHbIWwKa. C KakMM COJSIHbILLKOM Bbl
XOTENN OTNPaBUTLCA B NyTeLlecTBmne?
[Touemy?






7 HapgeroCb, YTO 3TO Ooapoe n
pagoCTHOEe HacTpoeHue
COXPaHUTCH y Bac Ha
NPOTAXEHUN BCEro ypoka —
nyTeLwecTBUA. <
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Haw neBus3:

"6 0Y2b TonoAuR
3 0Yb TeNEIE’




AKTyanusauusa 3HaHUK

Y3HaeM, Ha YeM Mbl
oTnpaBsnsaemMcs B nyTb? Onsa
3TOro Ha CBOMX KapTo4ykax
coeaANHNTe OTpe3KaMU TOYKU C
yucnamu B nopsigke
BO3pacTaHuA.






YTo Y Bac nonyuunocb?

OTnpaBnaemcsa Ha noe3ge B
nytewecrtBue!




[lo KaKkoMy NpU3HaKy MOXXHO pPa3oUTE

BCe YMcna Ha ABe rpynnbi?

12, 36, 40, 56,
60, 71, 85, 92, 99

O 0 00O

Ha3zoBuTe ogHO3Ha4YHbIE Yyncna?

[NloyemMmy OoHU OgHO3Ha4YHblIEe?

Noyemy nx Ha3bIBalOT ABY3HAYHbLIMN?

Kakoe mMecTo B ABY3Ha4YHOM 4YuClie 3aHMMAKOT eANHULbI?
HecaTtkn?

2,4,6,8




B TeTpaaax sanuwinte 3TH
ABYy3Ha4Hble yucna (12, 36, 71) u
npencTtaBbTe KaXxaoe U3 HUX B BUAe
CYMMbI pa3psaaHbIX crnaraemMbiX.

12=10+2
36=30+6
71=70+1



CtaHuusa «MMouckosasa»

[locTaHOBKa npobrneMbl.

Hanpgute 3Ha4YeHUe OaHHbIX BbIpaXXeHUMN.

(Boe y4yeHukoB paboTatoT 3a gockon. OctanbHbl€ BbINOMHAKT 3a4aHns
Ha KapTo4Kax).

Y Tebsa Bce nony4utcs!
12+7 26+20
26+2 32+10
34+5 64+30
25+4 14+50




[MpoBepka. Mobyxaawowmn guanor.

- Y10 BbI 3amMeTUNN?

- NMoyemy geTn nony4yunu pasHblie
3Ha4YeHUSA BbIpaXeHUn npuv ogNHaKoBOM
3agaHvun?

- NMonpobyem 0O BLACHUTL U UCNIPABUTbL
aonyuweHHble ownoku. ina atoro
npoBeaeM nccriegoBaHus.

- YeM noxoxu BbipaKeHUs B 3TUX
cTonoukax? Yem oHun otnuyarorca?

- KT0 cmoxeT chopmynupoBaTb TeMy
ypoka? (YunTtesrnb yTOYHAET)



OTKpoemM npmemMbl BbIMUCIIEHUN

BuAaa:

27+2
27+20



[lpoBegemM npakTU4veckyro padoTy.

HecaTtku

EanHuubl

NecsaTku

EouHuubl




OTnoXu Ha nanoykax 4mcno 27.
([leTn oTknagbiBakT Ha CBOUX CTONax 2 AecATka u 7
eanHuL)

A cenvac npunbasbTe K Ballemy ymcny 27 4icno 2.

Kyaa Bbl NOAOXUIN 2 NanoyKku, K nyvykam Unm K
nanoykam pPoCChbIrnbio?

[Ty4ykn nanoyek — aTo ...
Yncno 2 —aTo ...
UT0o BbI coenanu, ecnu roBOpuUTb Ha A3blke TEPMUHOB?

(K egmnHmuam npnbasunnu eanHuLbI)



27+2=20+7

0

#a Kakou MOXxHoO coena
Cxema:
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b BbIBOA‘;

Ha YNCIl1aX.

9=29




AnropuTtm

1. MpepcTtaBum 4ncno ...
2. Mony4yunoces...

3. YnoOHee CroXUTb ...
4. YuTaro ...



OTnoxuTte Ha nano4vkax yucno 27.
[MpnbaBbTe K Hemy 20.

20 - 3710 ...
 Kypa Bbl OyaeTte KnacTb, K fiydkam Unu K

nariouykam poccbinbio? Noyemy?
BbinonHMm 3Ty onepauuio Ha Yucnax:
27+20=20+7+20=40+7=47
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Cxema:




2 [lpoBepum, BEpHO N Bbl caenanu

BbiBOA?
OTKpoeM Y4EDHUK N NpOYUTAEM

npaBuUIio:

EavHnubl cknaabiBaloT ¢ egUHULLAMM.

[ecATKU CKNaabIiBalOT C AeCATKaMMU.




CtaHuuna «CnopTtnBHan».
PU3KYNbLTMUHYTKA.




[lepBUYHOE 3aKpenrnieHne 3HaHUM.

OuddepeHumnpoBaHHasa padorTa.

3agaHuve Ne1
25+3 56+20 3+46 18+60

/\ /\ /N N\
20 5 50 6 40 6 108
3anaHue No2

13+6  42+6 53+10 4+73
81+5 30+24 65+30 20+73




- KTO Xo4yeT camMocToaTernnbHO BbINOSTHUTbL
3agaHmne No2?

- OcTanbHble OeTn BMecTe CO MHOI
BbINONHAKOT 3agaHne Ne1.

- CamonpoBepka.




CamocTosiTenbHaa pabdboTta B rpynnax.

- Kaxpagou rpynne AaHbl KAPTOYKM C paBeHCTBaMU, B KOTOPbIX
BMECTO NMPOonyLeHHbIX YNCes1 — OKOLLKMW.

KTo ObiCcTpee HanAET n BbICTaBUT Ha AOCKY paBeHCTBAa, B
KOTOpPbIX MOXHO npubaButb Yyncno 3 nnu 30.

G C)

35+ =38 42+ =72
+ 62 = 65 + 15 =45

- Moyemy 3TO paBeHCTBO He
noaxoauT K 3TUM rpynnam?




PeweHune 3aga4y Ha NOBTOPEHMeE.

CtaHuma «3agayvyknuHOY.

AHS BblLLIUMAa 6 ManeHbknx candeTok n 3 bonbLune.
OHa nogapuna mame 2 candeTku.
CkonbKo candeTtok octanocb y AHK?

KombuHMpoBaHHOE YTEHUE TEKCTA 3aauMn.
O KoM roBopuTcs B 3agadve?

Uto nenana AHA?

[lpounTanTe TONbLKO yCnoBue 3agadu.

UTo obo3HavaeT B TekcTe 4ucrio 67 3? 27
[lpounTanTe BONpPOC 3agaqu.

Bbiaoenum onopHble croBa U 3anuileM KpaTkoe
ycriosme 3agadun. Yto nsBectHo? YTo HEM3BECTHO?




PeweHune 3aga4y Ha NOBTOPEHMeE.

CtaHuma «3agayvyknuHOY.

Boiwumna —-6c¢c.mn3c.
[Mlopapuna - 2 c.
OcTanocb - ?cC.

o CocTtaBrneHue nnaHa pelueHnd 3agayu.

o PewieHune 3agaun
(6+3)-2=7
OTtBeT: 7 candeToK octTanocb y AHM.




PeweHue 3apgaum pa3HbIMU criocobamm.
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o [logymanTte, kak AHs1 MOrna €eL€ U3 CBOUX ManeHbKnx 1 6onbLUnX
candeTok nogapuTb Mame TonbKo ABe?

o Kakon moxHo cgenatb BbiBOA?
o CoeounHnte pelleHne 3agadn ¢ COOTBETCTBYHOLLEN CXEMON?

1)6-2=4(c) —— +—+—+—
2)3+4=7(c) — , ,
1)3-2=1(c.)

2)6+1=7(c.) zz
1)6-1=5(c.)

2)3-1=2(c.) 5 5
3)5+2=7(c.) L 1L/




[poBepka pelLeHHOU 3a4au4Mn.

CocTtaBneHune obpaTHbIX 3a4au.

Korga AHA nogapuna mame 2 candeTtku, To y Hee
ocTasniocb / cangeTok.
CkosnibKo candeTok Bbllwmnnia AHA?

AHS BbIlUMNA 6 ManeHbKux cangeTtok n 3 bonbLune.
Korga oHa HeCKONbKO candgeTok nogapuna mame,
TO Y HEe ocTanochb 7/ cangeTok.

Ckornbko candeTtok AHA nogapuna mame?




TBOpYeckasa padboTa ¢ pelweHHOU 3aaaden

N3meHUTe umcnoBoe
OaHHOe TakK, YTOObI 3agaya
pelwianacb ogHUM
cnocoobom?




[lomallHee 3agaHue

Ne4, Ne6 cTp. 48.

[Ona geten, KTo MOXeT BbINONMHATL 3afaHuUs
NoBbIWEeHHON TpyAHOCTU - N25.




NTor ypoka

- Hawe nyTewecTtBMe NoaoLUSoO K KOHLY.

- Kakoe HOBOe OTKpbITUE Bbl caenanu
cerogHA Ha ypoke?




BbinonHuna TBopYyeckas rpynna yuumtenew BbiCLUEl

kateropuun MOY-COLU Ne7 r. MueHckKa

CotHukoBa U.H.
Aptemosa J1.H.
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